
ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO FTSCAL E DE ADMINISTRAÇÂO DO
FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRI, OCGRRIDA

EM3A/06/2021

Aos 30 (trintal dias do mês de junho do ano de 202L (dois mil e vinte e um),
às 09h30min, pcr meic sala r4rtual aberta na plataforma go agle meet, através
do link: https://meet.google.corn/sdd-ircq-hpx, onde presente se

encontravam a Diretora Presidente da PREVISAN, Maria Lucia de Sousa
Barbosa, a Diretora Administrativa Financeira Rita Brenda Tenório
Leopoldino, Vital Nunes da Rocha, representante da APEOC, os Conselheiros
nomeados pela Portaria ne.23ü /2021, na seguinte ordem: Representantes do
Poder Executivo - não houveram participantes nesta reunião;
Representantes do Poder Legislativo - Cristiane Cabral Alencar Bráulio;
Representantes dos Segurados Ativos - não houveram participantes nesta
reunião; Representantes do Segurados Inativos e Pensionistas - igualmente
não houveram participantes nesta reunião, para dar início aos trabalhos do
Conselho Fiscal e de Administração da PREVISAN no exercício financeiro de
202L. Os Conselheiros titulares Michele Aives Fernandes e José Valdenizio do
Nascimento e a Conselheiro suplente Samara Cidrão de 0liveira, justlficaram
suas ausências em razão de estarem, nestâ data e horário, desempenhando as
atividades de aplicação das avaliações diagnósticas nas escolas da rede
pública de ensino do Município de Santana do Cariri, assim como o
Conselheiro suplente Antônio Temoteo da Costa, apresentou a justificativa de
que estaria se vacinando naquela oportunidade. Registre-se, ainda, que os
Conselheiros Fabiana Gonçalves e Fernando Maia, justificaram suas ausências
em razão de estarem participando de reunião da diretoria do SINSEMUSC. Os
demais membros não apresentaram justificativas. Os registros das presenças
aqui constantes foram realizados nominalmente. A Diretora Presidente
solicitou a Secretária designada para este ato, Rita Brenda Tenório
Leopoldino, a verificação da existência de quórum para a reunião, nos termos
do art. 5q do Regimento Interno (mínimo de 04 membros), tendo procedido a
chamada nominal dos Conselheiros, confirmando que não há a existência de
quórum mínimo, haja vista a presença apenas de 01 (hum) conselheiro titular,
número esse inferior âo quórum mínimo de 04 membros titulares, razão pela
qual a reunião não pode ser instaurada. Em seguida, foi esclarecido, pela
Diretora da PREVISAN, as razões regimentais do não prosseguimento da
reunião. Não havendo mais manifestações, foi dada por encerrada a presente
Reunião do Conselho Fiscal e de Administração, e, para constar, lavrei esta
ata, que Ida e achada conforme, vai devidamente rutrricada e assinada pelos
presentes em duas vias e, por mim, Rita Brenda Tenório Leopoldino, que a
digitei por determinação da Diretora Presidente da PREVISAN.
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Maria Lúcia de Sousa Barbõsa

Diretora Presidente da PREVISAN

Vital Nunes da Rocha
Presidente da APEOC em Santana do Cariri

Rita Brenda Tenório Leopoldino
Diretora Administrativa-Finance ira

Cristiane Chbral AleÍcar Brá ulio
Conseiheira Tituiar


